



Руководитель следственного управления провел выездной прием граждан в Верховском межрайонном следственном отделе



Сегодня руководитель следственного управления СК России по Орловской области генерал-майор юстиции Анатолий Щуров провел выездной прием граждан в Верховском межрайонном следственном отделе.

На прием обратились пятеро местных жителей по вопросам, касающимся проведения процессуальных проверок и расследования уголовных дел.

По результатам личного приема руководителем следственного управления даны конкретные поручения по поступившим обращениям граждан, в том числе о возбуждении уголовного дела.

Кроме того, Анатолий Щуров указал подчиненным на необходимость уделять повышенное внимание обращениям, связанным с невыплатой заработной платы, нарушением прав несовершеннолетних и иной социально незащищенной категории граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1227336>